

НАШ ОКРУГ ПРОСТИЛСЯ С ЗИМОЙ

“ЗВЕЗДНЫЙ” *

ДЕПУТАТЫ МО Гагаринское
поздравляют всех
с праздником!



Вот и подошли к концу последние недели февраля - самые весёлые и сытные в году. Именно в это время народными гуляниями принято шумно провожать зиму и встречать весну. Особен-но широко отпраздновать это событие удалось жителям Гагаринского округа. Здесь, на улице Звёздной, 16, наше Муниципальное образование совместно с клубом «Звёздный» устроило насто-ящее русское торжество - проводы зимы!

Праздник открыл забавный скоморох: он затевал всевозможные хороводы и танцы, в которых каж-дый участвовал с великой охотой. На импровизи-рованной сцене сменяли друг друга фольклорные песни. На улице стоял небольшой мороз, и все присутствующие согревались плясками и горячи-ми блинами с ароматным чаем. Следом за поздрав-лением Ватаняра Сайдовича ЯГЬЯ последовала целая череда конкурсов. Радостные взглазы ребя-тишек не смолкали ни на минуту, одна за одной друг-друга сменяли забавы, давно уже ставшие традицией проведения Масленицы: перетягивание каната, бег в мешках и, конечно, весёлая эстафета. Не остались в стороне мамы, папы и даже бабушки с дедушками! Каждый пришедший в тот день поу-частовал в конкурсах и получил свой подарок. Вдоволь наเตшившись, собравшиеся приступили к главному обрядовому действу - сжиганию чучела

Зимы. Под одобрительный гул тол-пы наряженную Масленицу поджог народный дружинник Гагаринского Сергей Федоренко. Он поделился с нами своими впечатлениями:

- Сам Праздник мне очень понрав-ился. Я рад, что сегодня пришло так много мальчишек и девчонок, это хорошо, что они приобщаются к исконно русским традициям. Я чувствовал большую ответствен-ность, когда поджигал Масленицу и.. радовался, что наконец погрею руч-ки. Поскольку эта зима выдалась уж слишком холодной. Но «зиму» мы сожгли, а это символизирует приход долгожданной весны, тепла, солнца и хорошей погоды».

По старой традиции, вокруг костра расширился огромный хоровод, в котором принимали участие как актёры-затейники, так и зрители.

А через несколько часов народные гуляния по-дошли к концу, и все потянулись домой, чтобы продолжать празднование, но уже в узком кругу близких и дорогих людей.

Кристина МИХАЙЛОВА,
«Школа начинающего журналиста»,
клуб «Звёздный»



ПАМЯТКА БЕЗОПАСНОСТИ